

Zpráva zpravodaje

Formulář pro hodnocení zapracování připomínek RVH UTB do žádosti o akreditaci studijního programu

Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Zdravotně sociální péče
Typ SP:	bakalářský
Profil SP:	profesní
Forma SP:	prezenční / kombinovaná
Jazyk výuky:	český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta humanitních studií
Garant SP:	doc. RNDr. Jaroslava Pavelková, CSc.
Délka studia:	3 roky
Schvalující orgán:	Národní akreditační úřad pro VŠ
Typ žádosti:	udělení akreditace

Část 2.) Identifikace zpravodaje – člena RVH UTB:

Jméno a příjmení zpravodaje:	prof. PhDr. Jiří Mareš, CSc.
------------------------------	------------------------------

Část 3.) Vypořádání konkrétních připomínek RVH UTB:

Číslo usnesení RVH UTB:	4/kh17
-------------------------	--------

Znění připomínky	Vypořádání připomínky (SPLNĚNO / NESPLNĚNO + odůvodnění)
V akreditačním spise zvolit pouze jeden ISCED F kód.	Splněno: viz s. 4
Navýšit rozsah odborné praxe na 1000 hodin v souladu s příslušnou legislativou.	Splněno: viz s. 29-31
Doplnit CV u externích akademických pracovníků o rozsah externí participace nebo o údaje o odborném působení od absolvování VŠ.	Splněno: viz s. 218-275
V přehledu tvůrčí činnosti spojit do většího celku drobné projekty, které navíc mají většinou pedagogické zaměření	Splněno: viz s.276-285 + doplněny nově získané projekty
Doplnit do přehledu tvůrčí činnosti projekty se zaměřením za zdravotnickou a sociální problematiku, popřípadě okomentovat jejich absenci.	Splněno: viz s. 276-277 + doplněna spolupráce
Doplnit do přehledu projektů výzkumnou spoluprací s jinými univerzitami a jinými výzkumnými týmy, popřípadě okomentovat její absenci.	Splněno: viz s. 278-279
Zvážit, zda nevybrat jako příklady úspěšné tvůrčí činnosti několik publikovaných kvalitních článků v respektovaných časopisech a vědecké monografie.	Splněno: viz s. 278-279 + doplněno 19 prací
Přepracovat pasáž věnovanou odborným aktivitám, které se vztahují k tvůrčí činnosti (s. 269 a dále). Revidovat výčet odborných aktivit a tvůrčích činností.	Splněno: viz s. 278-285; výčet byl zredukován jen na podstatné aktivity
V oddíle nazvaném „Informace o spolupráci s praxí vztahující se ke studijnímu programu“ neuvádět výčet členství akademických pracovníků v různých odborných společnostech.	Splněno: viz s.279-282; místo výčtu za jednotlivé pracovníky byl zařazen souhrnný výčet za celé pracoviště
V sebehodnotící zprávě (v části věnované mezinárodní spolupráci) doplnit výčet institucí a států, s nimiž má pracoviště oficiální dohody, o konkrétní náplň, průběh a výsledky spolupráce.	Splněno: viz s. 280-281, 302-306
S ohledem na vyšší věk garantky SP uvést v akreditačním spise, který pracovník je připravován k výhledovému převzetí funkce garanty SP.	Splněno: s ohledem na vyšší věk garantky doc. Pavelkové se připravuje na převzetí funkce garantky paní Mgr. Michaela Vaško, která by měla letos (2021) obhájit Ph.D..
Snížit nebo okomentovat v sebehodnotící zprávě vysoký počet předmětů, garantovaných garantkou SP (aktuálně 11).	Splněno: vyšší počet předmětů byl doplněn komentářem, že z 11 předmětů se u 3 jedná jen o povinně volitelné či volitelné předměty, u dalších 3 jde o semináře k bakalářské práci, které musí vyučovat garant programu.
Doplnit u těch pracovníků, kde to není uvedeno, informaci o konkrétním zapojení do výuky.	Splněno: chybějící údaje byly doplněny
U garantky předmětu Základy filozofie a etiky zdůvodnit její zařazení jako odborníka z praxe.	Splněno: došlo ke změně garantky předmětu; místo doc. Ivanové bude garantkou doc. Kutnohorská, viz s.243-244
Objasnit v akreditačním spise, podle kterých kritérií byly stanoveny ZT – Základní teoretické předměty profilujícího základu.	Splněno: studijní plán byl revidován a došlo k nápravě, viz s. 11-25.
Jednoznačně definovat, zdali předmět Sociální aspekty zdraví a nemoci je zařazen mezi předměty PZ nebo ZT.	Splněno: nedostatek byl odstraněn; předmět byl původně v prezenční a kombinované formě zařazen odlišně; nyní je zařazen v obou případech do PZ.

<p>Objasnit, proč není mezi předměty ZT obecněji zaměřený předmět Základy vnitřního lékařství, ale jsou tam speciálněji zaměřené předměty typu Základy pediatrie a sociální pediatrie; Základy Geriatrie a sociální gerontologie.</p>	<p>Splněno: na základě připomínky byl přehodnoceny všechny předměty ZT a došlo ke sjednocení kritérií a tedy ke změnám v podobě předmětů ZT.</p>
<p>Dodatek: Během delší doby, kdy vnitřní projednávání žádosti o akreditaci probíhá více než rok, došlo k některým personálním změnám. Všechny byly zařazeny do předkládané opravené verze žádosti.</p>	<p>Ze zdravotních důvodů ukončil pracovní poměr na FHS UTB doc. MUDr. Kala. Nově se budou na výuce programu Zdravotně sociální péče podílet tyto pracovníci: doc. MUDr. J. Gařka, Mgr. K. Šípová, Mgr. L. Vrbová.</p>

Část 4.) Závěrečné shrnutí a návrh na usnesení:

<p>Závěrečné shrnutí, případně další zjištění</p>
<p>Předkladatelé žádosti velmi seriózně vypořádali všechny připomínky posuzovatelů žádosti. Problém, který dlouhodobě přetrvává a nedá se rychle odstranit, spočívá v tom, že Ústav zdravotnických studií jako celek <i>nemá dostatečně kvalitní tvůrčí činnost</i>, Zatím jde o aktivity několika málo jednotlivců. Bude třeba, aby se ÚZS FHS zapojil do společné vědecké spolupráci s univerzitami, kde je tvůrčí činnost už rozvinutá.</p>
<p>Návrh zpravodaje na usnesení RVH UTB</p>
<p>Možnosti v případě, že schvalovací orgán je NAÚ VŠ: a) <i>Schválit studijní program a schválit záměr předložit žádost o akreditaci studijního programu Národnímu akreditačnímu úřadu pro vysoké školství.</i></p>

Datum: 11. února 2021

Podpis zpravodaje: prof. PhDr. Jiří Mareš, CSc.